

О Т З Ы В

научного руководителя на диссертацию Серова Александра Сергеевича на тему: «Административно-процессуальный статус участников производства по делам об административных правонарушениях», представленную на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс.

Актуальность темы диссертационного исследования А.С. Серова обусловлена необходимостью комплексного исследования проблемы, связанной с реализацией административно-процессуального статуса участников производства по делам об административных правонарушениях.

Не вызывает сомнения новизна проведенного исследования. Автор удачно избрал направление научного поиска и провел содержательный анализ правового положения участников производства по делам об административных правонарушениях на должном научном уровне.

Следует сказать, что Серов Александр Сергеевич, в течение трех лет, проводил представленное исследование на тему: «Административно-процессуальный статус участников производства по делам об административных правонарушениях» под моим научным руководством. Как уже частично отмечалось данная тема, как мне кажется, в настоящее время достаточно актуальна, об этом свидетельствует ряд обстоятельств, на которые в частности указывается в работе. Об актуальности темы диссертации может свидетельствовать и тот факт, что представленная диссертация является одной из первых работ, которые посвящены исследованию правового положения участников производства по делам об административных правонарушениях.

Работая над данной темой исследования, соискатель собрал и проанализировал значительный объем эмпирического и теоретического материала по проблеме, связанной с правовым и процессуальным положением участников производства по делам об административных правонарушениях. Данный

подход помог автору сформулировать обоснованные предложения, направленные на совершенствование правового положения участников производства по делам об административных правонарушениях.

Следует особо отметить, что автор проанализировал недостаточно разработанные проблемы, связанные с реализацией правового статуса участников производства по делам об административных правонарушениях.

Представляется возможным отметить, что результаты диссертационного исследования могут быть использованы в правоприменительной деятельности, органов исполнительной власти, а также в учебном процессе при изучении административного права и административного процесса.

Следует сказать, что диссертационное исследование выполнено на высоком теоретическом уровне и отвечает всем требованиям, предъявляемым к таким работам. Автореферат написан хорошим литературным языком и отражает основное содержание диссертационного исследования.

Вывод: диссертационное исследование Серова А.С. на тему: «Административно-процессуальный статус участников производства по делам об административных правонарушениях» полностью соответствует требованиям, предъявляемым к данного рода работам в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842 9 (с изм. 21.04.2014) «О порядке присуждения ученых степеней», в связи, с чем диссертация может быть представлена к защите.

Научный руководитель
профессор кафедры уголовно-правовых
и специальных дисциплин АНО ВПО
«Московский гуманитарный университет»
доктор юридических наук, профессор

А.В. Куракин

Адрес: Россия 111395, г. Москва, ул. Юности д. 5
Email: kurakinaleksey@gmail.com / тел.: 8499 374-51-61
<http://www.mosgu.ru/abit/index.php>

« 24 » сентября 2014 г.

СТАРШИЙ ИНСПЕКТОР
УПРАВЛЕНИЯ ПЕРСОНАЛОМ
САМОХИНА А. В.

Подпись... *Куракин А.В.*
УДОСТОВЕРЯЮ
Нач. Управления персоналом
Московского
гуманитарного университета